
Przekrój normalny A-A
(odcinek od km0+000m do km0+028,57m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 3,5m

Nasyp Is=min.0,98

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 20cm kat.C50/30

Warstwa odsączająca o gr.15cm
wsp.filtracji k>8m/d

Σ
: 

44
cm

humus gr.10cm 

Podłoże gruntowe  

Krawędź zabezpieczona asfaltem

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

2%8%

0,18m

szerokość warstwy podbudowy 3,90m

skarpa 

max1:1,5 3%
3%

-0,04-0,05-0,11

E2min.80MPa

0,4m szerokość zmienna 

2%

3%
3%

max1:1,5

pobocze szerokości 0,75m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 0,4m szerokość zmienna 

max1:1,5 max1:1,5

humus gr.10cm 

-0,04-0,05 8% -0,11

Przekrój normalny B-B
(odcinek od km0+028,57m do km0+086,57m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 3,5m

Nasyp Is=min.0,98

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

humus gr.10cm 
Podłoże gruntowe  

Krawędź zabezpieczona asfaltem

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

2%8%

0,18m

szerokość warstwy podbudowy 3,90m

skarpa 

max1:1,5

3%

-0,04-0,05-0,11

E2min.80MPa

0,4m szerokość zmienna 

2%

3%
max1:1,5

pobocze szerokości 0,75m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 0,4m szerokość zmienna 

max1:1,5 max1:1,5

humus gr.10cm 

-0,04-0,05 8% -0,11

Przekrój normalny C-C
(odcinek od km0+111,57m do km0+163,86m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 3,5m

Nasyp Is=min.0,98

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

humus gr.10cm 

Krawędź zabezpieczona asfaltem

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

0,18m

szerokość warstwy podbudowy 3,90m

skarpa 

max1:1,5

+0,07+0,06+0,09

E2min.80MPa

0,4m szerokość zmienna 

4%
max1:1,5

pobocze szerokości 0,75m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 

max1:1,5

-0,07-0,08 8% -0,11

4%
4%

humus gr.10cm 

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  

Rów należy wykonać w przypadku występowania korpusu w wykopie i dostępności terenu

Przekrój normalny D-D
(odcinek od km0+213,91m do km0+256,88m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 3,5m

Nasyp Is=min.0,98

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

humus gr.10cm 
Podłoże gruntowe  

Krawędź zabezpieczona asfaltem

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

3%8%

0,18m

szerokość warstwy podbudowy 3,90m

skarpa 

max1:1,5

3%

-0,05-0,06-0,12

E2min.80MPa

pobocze szerokości 0,75m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 

max1:1,5

humus gr.10cm 

+0,05+0,04 +0,06

3%

3%

3%

Rów należy wykonać w przypadku występowania korpusu w wykopie

Przekrój normalny E-E
(odcinek od km0+272,10m do km0+309,38m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 4,5m

Podbudowa z chudego betonu C8/10 gr.10cm

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  

Krawędź zabezpieczona asfaltem

Brukowiec z zalaniem 
spoin zaprawą cementową gr.12-17cm

7%9%

0,18m

szerokość warstwy podbudowy 4,90m

skarpa 

max1:0,75

-0,16-0,17-0,24
E2min.80MPa

pobocze szerokości 0,75m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 

humus gr.10cm 

+0,16+0,15 +0,207%
7%

Nasyp Is=min.0,98

max1:1,5

Przekrój normalny F-F
(odcinek od km0+319,08m do km0+340,07m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 4,5m

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  

2%

chodnik szer.1,3m

3%

-0,05

E2min.80MPa

0,5m szerokość zmienna 

2%

3%

0,15m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 

max1:1,5

humus gr.10cm 

-0,05-0,06 8% -0,12

2%

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

+0,07+0,08+0,11
+0,14

+0,12

max1:1,5

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

Krawężnik betonowy 15x30 cm

Ława betonowa z betonu C12/15 z oporem gr.12cm

Podłoże gruntowe 

Podsypka cementowo piaskowa C3/4 gr.3cm

Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

Przekrój normalny G-G
(odcinek od km0+344,08m do km0+387,40m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 4,5m

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  

2%

chodnik szer.1,3m

3%

-0,05

E2min.80MPa

0,5m szerokość zmienna 

2%

3%

0,15m

-0,05
2%

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare
Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

+0,07+0,08+0,11
+0,14

+0,12

max1:1,5

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

Krawężnik betonowy 15x30 cm

Ława betonowa z betonu C12/15 z oporem gr.12cm

Podłoże gruntowe 

Podsypka cementowo piaskowa C3/4 gr.3cm

+0,07 2%+0,08
8%

+0,04+0,08

Humus o gr.10cm

max1:1,5

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

chodnik szerokości 1,5m
0,15m

0,5m szer.zmienna

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare
Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

Przekrój normalny H-H
(odcinek od km0+431,83m do km0+476,07m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 4,5m

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  

chodnik szer.1,3m

+0,05

E2min.80MPa

0,5m szerokość zmienna 

2%

3%

0,15m pobocze szerokości 0,75m
skarpa 

max1:1,5

humus gr.10cm 

-0,05-0,06 8% -0,12

2%

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

+0,17+0,18+0,21+0,20
+0,18

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

Krawężnik betonowy 15x30 cm

Ława betonowa z betonu C12/15 z oporem gr.12cm

Podłoże gruntowe 

Podsypka cementowo piaskowa C3/4 gr.3cm
Nasyp Is=min.0,98

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 10cm kat.C50/30

max1:1,
5

2%

3%

(odcinek od km0+524,3m do km0+541,29m)

Przekrój normalny I-I
(odcinek od km0+481m do km0+524,3m)

szerokość nawierzchni bitumicznej 4,5m

+-0,00

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  

chodnik szer.1,3m

+0,05

E2min.80MPa

0,5m szerokość zmienna 

2%

3%

0,15m

-0,05

2%

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

+0,17+0,18+0,21+0,20
+0,18

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

Krawężnik betonowy 15x30 cm

Ława betonowa z betonu C12/15 z oporem gr.12cm

Podłoże gruntowe 

Podsypka cementowo piaskowa C3/4 gr.3cm

max1:1,
5

2%

3%

+0,07 2%+0,08
8%

+0,04

Humus o gr.10cm

max1:1,5

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

chodnik szerokości 1,5m 0,5m szer.zmienna

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare
Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

Podbudowa z chudego betonu C8/10 gr.10cm

Brukowiec z zalaniem 
spoin zaprawą cementową gr.12-17cm

Nasyp Is=min.0,98

UWAGA!
Na odcinku wskazanym na pzt należy wykonać umocnienie skarpy brukowcem

Przekrój normalny J-J

-0,06

szerokość nawierzchni bitumicznej 6,0m

-0,05+-0,00

0,5m szer.zmienna

2%

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia ścieżki z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

-0,04

szerokość zmiennaszerokość chodnika 2,5m 

Krawężnik betonowy 15x22 cm

Ława betonowa z betonu C12/15 z oporem gr.12cm

Podłoże gruntowe 

Podsypka cementowo piaskowa C3/4 gr.3cm

E2min.80MPa

2%

3%

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4 gr.5cm

Podb. z kruszywa łamanego 0/31,5mm kat.C50 /30 gr.15cm

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej h=6cm szarej bez fazy o wym.10x20cm 

Podłoże gruntowe Is=0,98

2%

Krawężnik betonowy 15x22 cm

Ława betonowa z betonu C12/15 z oporem gr.12cm

Podłoże gruntowe 

Podsypka cementowo piaskowa C3/4 gr.3cm

-0,06-0,05-0,04

(odcinek przejścia dla pieszych w km0+572,75m)

2%

3%

0,5m 

UWAGA! W obr ębie każdego przejścia zastosować 50cm szer. pas 
z płytki/kostki antypo ślizgowej w kolorze żółtym.

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

+0,00-0,01
-0,03

Warstwa ścieralna AC11S o gr.4cm-KR-1 

Warstwa wiążąca AC16W o gr.5cm-KR-1  

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego
0/31,5mm gr. 15cm kat.C50/30

Σ
: 

24
cm

Podłoże gruntowe  
humus gr.10cm 

skarpa 

max1:1,5

0,4m szerokość zmienna 

8%
-0,07-0,03

Humus o gr.10cm

max1:1,5

Obrzeże betonowe 20x6cm-szare

Podsypka cementowo-piaskowa C3/4

Podłoże gruntowe/nasyp Is=1,00

-0,01
+0,00

+0,14

+0,11
+0,10

+0,08+0,11
+0,10

UWAGA! W obr ębie każdego przejścia zastosować 50cm szer. pas 
z płytki/kostki antypo ślizgowej w kolorze żółtym.
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